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Koa,——nanpapienie1+3:03.02 DJIEKTPOOHEPTETUKA U DJIEKTPOTEXHUKA
MTOJATOTOBKHU
HanpasieHHOCTh DJIEKTPOIHEPTETHUECKUE CUCTEMBI U CETH
(mpoduin)
dopma oOydeHUs 3a04Has
Kadenpa- PannosneKTpOHNKH U JIEKTPOIHEPTETUKU
pa3paboOTUHK
Brimyckarorast PannosneKTpoHUKY U 3JIEKTPOIHEPTETHKH
Kadeapa

TunoBble 3a1aHusA A5 KOHTPOJIbHOI padoThI (3 Kypc):

1. Bouucnure 3navenus gynxiuu f(x) Ha orpeske [a; b] ¢ marom h. rae a=1.1, b=3.1, h=0.2

2

flx)= —=

1 +025+4/x

rae a=1.1, b=3.1, h=0.2
2. Haifty BUI 3aBUCHMOCTH TOPU30HTAIILHOW JJIMHBI TI0JIETA TENA U MAaKCUMaJIbHOW BBICOTHI TPACKTOPUU OT

OJTHOTO M3 KOA(P(PHUIMEHTOB CONPOTUBIIEHHS Cpebl, (GPUKCHPOBAB BCE OCTalIbHBIE MapaMeTpsl. [IpeacTaBuTh
9Ty 3aBUCUMOCTb IrpahuiyecKky U Moao0paTh MOIXOASIIYI0 aHATUTHYECKYIO (hopMyiTy.

Tumnossie BONPOCHI K 3a4€Ty € OLECHKOM:
3 Kypc
1. Uurtepdeiic nonp3oBarens MatLAb.
2. IlporpaMMHBIe cpeicTBa MaTEMAaTHYECKUX BBIUMCICHU.
3. Omepanuu ¢ BEKTOpaMU U MaTpUIIAMHU.

4. MaccuBbI CIIEIUATLHOTO BUJIA

5. [IporpammHBbIe cpencTBa 0OBIYHOM rpaduKu

6. [IporpamMmMHBIE CpeaCcTBa ClIEUATBLHOM TpaduKu

7. TuroBbIe CpeaICTBA MTPOTPAMMHUPOBAHUS

8. [IporpaMMHBIe Cpe/IcTBa YUCICHHBIX METOJIOB.

9. [IporpammHBbIe cpeacTBa 00padOTKU TaHHBIX

10. BuzyansHoe nporpammupoBanue GUI

11. PaGoTa co ctpokamu, ¢aiiiaMu ¥ 3ByKaMu

12. CteikoBku MatLAB ¢ uzameputenbHbIMU TPUOOpaMU



